

# 中央军委举行晋升上将军衔仪式

## 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

据新华社电(记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式7月31日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午10时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主

席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:火箭军司令员王厚斌、火箭军政治委员徐西盛。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼,向参加仪

式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。



### 夏日勒布沟

夏日时节,地处喜马拉雅山脉南麓的西藏自治区错那市勒布沟云蒸霞蔚,处处充满生机。

新华社记者 姜帆/摄

### J 军事

#### 中国和阿联酋将举行首次空军联合训练

据新华社电(记者 李晓明)记者7月31日从国防部获悉,根据年度计划及中国、阿联酋双方达成的共识,中阿“猎鹰盾牌-2023”空军联合训练将于8月在中国新疆举行。这是中阿首次举行空军联训,旨在深化两军务实交流与合作,增进双方了解与互信。

### S 数说

#### 上半年我国营业性客运量同比增长超五成

据新华社电(记者 王聿昊 叶昊鸣)记者从7月31日举行的交通运输部例行新闻发布会上获悉,今年1至6月份,我国完成营业性客运量43.2亿人次,同比增长56.3%。完成城市客运量454.2亿人次,同比增长15%。完成高速公路小客车出行量117.8亿人次,同比增长39%。

### K 科技

#### 国产“新舟”60灭火飞机成功首飞

据新华社电(记者 宋晨)记者从中国航空工业集团有限公司获悉,“新舟”60灭火机近日成功完成平台首次试飞,为下一阶段研发试飞、合格审定试飞及适航取证的推进奠定了基础。

#### 研究警示气候变化使古老病原体复苏的风险

据新华社电(记者 岳东兴)随着气候变化导致冻土和冰川融化,一些被封冻的古老病原体可能会复苏并被释放到当前的生态环境中。一项新研究对此进行了模拟,认为其中有些病原体可能会导致相关生态系统巨变。

### F 法治

#### 周立军被开除党籍和公职

据新华社电 山东省纪委监委7月31日通报,日前,经山东省委批准,山东省纪委监委对省政协原常委、社会法制委员会原副主任周立军严重违纪违法问题进行了立案审查调查。经山东省纪委会常委会会议研究并报山东省委批准,决定给予周立军开除党籍处分;由山东省监委给予其开除公职处分。

#### 王平接受纪律审查和监察调查

据新华社电 青海省纪委监委7月31日消息,青海省人民政府参事王平涉嫌严重违纪违法,目前正接受青海省纪委监委纪律审查和监察调查。

### J 经济

#### 7月份中国制造业PMI升至49.3%

据新华社电(记者 韩佳诺 魏玉坤)国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会7月31日发布数据,7月份,中国制造业采购经理指数(PMI)为49.3%,比上月上升0.3个百分点。

### H 环球

#### 黎巴嫩一难民营发生武装冲突至少6人死亡

据新华社电 据黎巴嫩国家通讯社报道,黎南部城市西顿附近的艾因·哈勒瓦巴勒斯坦难民营7月30日发生武装冲突,造成至少6人死亡、30多人受伤。

## 不改军人本色 践行使命担当

他们在体彩阵营继续冲锋陷阵



### 体彩资讯

曾经,他们一身戎装,在急难险重关头,冲锋在前;如今,他们脱下军装,在平凡的岗位上,恪尽职守。在体彩阵营里,有很多退伍军人,他们在工作岗位上,仍以军人的标准严格要求自己,为国家体育事业和社会公益事业的发展贡献力量。

苗昆曾是一名军人,在军校期间,连续两年被评为优秀学员,连续两个暑假执行地方大学生军训任务,2011年,他还参加了西安周至县黑河渭丰段抗洪抢险任务。苗昆于2014年入职河南省体彩中心,于2021年担任河南体彩开封分中心业务部部长,工作中,他展现出了能吃苦、不怕难、敢打硬仗的军人本色。为打造开封首家体彩展示体验中心,苗昆与同事奋战了7个月的时间,从征召代售者到考察选址、从设定展位到新搭建建筑、从协调审批到施工设计,期间代售者和施工人员都曾打过“退堂鼓”,但苗昆把许多人看来不可能完成的工作变成了可能,最终这家“幸运好玩的店”建成。

2006年,从师范学院毕业的李思阳圆了自己的军旅梦,成为一名武警战士。2015年,李思阳应聘成为江西体彩抚州分中心的综合管理员。他积极向同事请教学习,反复练习终端机维护、细心地整理分中心仓库,严谨细致、百折不挠的军人作风仍刻在他的骨子里,体现在生活和工作中。

青海西宁体彩代售者陈建新曾是一名军人,当了16年兵,参与过玉树抗震救灾活动,多次被评为优秀士兵并获得旅团级嘉奖。退伍后,陈建新加入了体彩大家庭,成为一名体彩代售者。虽已脱下军装,但“为人民服务”的铮铮誓言,陈建新始终未曾忘却。他希望自己的体彩店能成为一个温暖的避风港和爱心驿站,为更多人送去温暖。 丰佳佳